


Affascinante ed innovativa,

frutto di un’approfondita 
ricerca stilistica,

Workshop è una collezione
all’avanguardia, senza compromessi e

similitudini scontate.As the appealing, innovative result of an in-depth stylistic

development process, Workshop is a cutting-edge collection,

uncompromising and wholly original in its design.
Faszinierend und innovativ, als Ergebnis umfassender 

Studien im stilistischen Bereich ist Workshop eine wegweisende 

Kollektion, kompromisslos und ohne vorhersehbare Ähnlichkeiten.Fascinante et novatrice, fruit d’une recherche

stylistique approfondie, Workshop est une collection avant-gardiste

 sans compromis et loin de toute similitude calculée.
Colección de vanguardia fascinante e innovadora, 

Workshop es el resultado de una exhaustiva investigación estilística; 

que no se somete a compromisos ni a imitaciones anunciadas.
Очаровательная и новаторская коллекция “Workshop” 

является результатом углубленного стилистического поиска и обладает

передовым и бескомпромиссно оригинальным характером.

superficie naturale
4 formati_9 colori
natural surface _ 4 sizes _ 9 colours
natur-unpoliert Oberfläche _ 4 Formate _ 9 Farben
surface naturelle _ 4 formats _ 9 couleurs
superficie natural _ 4 formatos _ 9 colores
натуральная поверхность _ 4 формата _ 9 цветов
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Cole WS 07 NAT SQ - 30x60 / 12”x24” + 15x60 / 6”x24”
Blanche WS 09 NAT SQ - 30x60 / 12”x24” + 15x60 / 6”x24”

cole WS 07
blanche WS 09
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Clay WS 05 NAT SQ - 60x120 / 24”x48”Almond WS 04 NAT SQ - 60x120 / 24”x48” + Silver WS 01 NAT SQ - 30x60 / 12”x24” + WS 01 NAT Bends - 30x60 / 12”x24” + Bacchetta Alluminio - 1x60 / 2/5”x24”

silver WS 01 + almond WS 04
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Clay WS 05 NAT SQ - 60x120 / 24”x48”

clay WS 05
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Bronze WS 03 NAT SQ - 60x120 / 24”x48”+ 30x60 / 12”x24” +
WS 03 NAT Tribend - 30x30 / 12”x12”+ Bacchetta Alluminio - 1x60 / 2/5”x24”

bronze WS 03
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Copper WS 02 NAT SQ - 60x120 / 24”x48”

copper WS 02
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Workshop, una collezione caratterizzata da alto profilo estetico 

e da elevate performance tecniche, per proporsi al 

meglio in ogni progetto.

Workshop, a collection whose enormous aesthetic appeal and high technical performance are an outstanding basis for 

any design project.Workshop, eine Kollektion, die sich durch ihr hohes ästhetisches Profil und hohe technische Leistungen auszeichnet, um 

das Beste aus jedem Projekt zu machen.

Workshop : une collection qui se distingue par sa grande beauté et ses performances techniques exceptionnelles, 

permettant de proposer ce qu’il y a de mieux pour réaliser un projet.

Workshop, una colección que se caracteriza por un elevado perfil estético y excelentes rendimientos técnicos, para 

ofrecer lo mejor en cada proyecto.

“Workshop” - это коллекция, которая обладает превосходными эстетическими и техническими характеристиками и 

лучшим образом проявляющая свои достоинства при реализации любого проекта.

Bronze WS 03 NAT SQ - 60x120 / 24”x48”

bronze WS 03
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Clay WS 05 NAT SQ - 60x120 / 24”x48” +
WS 05 NAT Mattoncino - 30x30 / 12”x12”

clay WS 05

WORKSHOPWORKSHOP 1514



Silver WS 01 NAT SQ - 60x60 / 24”x24” +  60x120 / 24”x48”

silver WS 01
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60x60 / 24”x24” NAT SQ  10 mm

30x60 / 12”x24” NAT SQ  10 mm

15x60 / 6”x24” NAT SQ  10 mm

formati
Sizes - Formate - Formats - Formatos - Форматы

pezzi speciali
Special pieces - Sonderstücke - Pièces spéciales
Piezas especiales - Пециальные зделия

coffee WS 06 cole WS 07 glacial WS 08 blanche WS 09

clay WS 05almond WS 04bronze WS 03copper WS 02silver WS 01

Battiscopa 7,2x60 / 27/8”x24” NAT

60x120 / 24”x48” NAT SQ  10 mm

Gradino B 33x60 / 131/5”x24” NAT

Gradino B 33x120 / 131/5”x48” NAT

Gradino B Angolare 33x33 / 131/5”x131/5” NAT

Gradino A 30x120 / 12”x48” NAT

Gradino A 30x60 / 12”x24” NAT

Gradino G 30x120 / 12”x48” NAT

Gradino G 30x60 / 12”x24” NAT
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60x120 / 24”x48”
NAT SQ  11 mm

60x60 / 24”x24”
NAT SQ  10 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ  10 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  10 mm

Bacchetta vetro_tessuto
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta vetro_opaco
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta Alluminio
1x60 / 2/5”x24”

WS 01 Bends
30x60 / 12”x24” NAT

silver WS 01

Fascia Argento
10x60 / 4”x24”

Fascia Oro
10x60 / 4”x24”

WS 01 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

WS 01 Tribend
30x30 / 12”x12” NAT

Copper WS 02 NAT SQ - 60x120 / 24”x48”

copper WS 02
NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный
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60x120 / 24”x48”
NAT SQ  11 mm

60x120 / 24”x48”
NAT SQ  11 mm

60x60 / 24”x24”
NAT SQ  10 mm

60x60 / 24”x24”
NAT SQ  10 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ  10 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ  10 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  10 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  10 mm

Bacchetta vetro_tessuto
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta vetro_opaco
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta Alluminio
1x60 / 2/5”x24”

Bacchetta vetro_tessuto
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta vetro_opaco
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta Alluminio
1x60 / 2/5”x24”

WS 02 Bends
30x60 / 12”x24” NAT

WS 03 Bends
30x60 / 12”x24” NAT

copper WS 02 bronze WS 03

Fascia Argento
10x60 / 4”x24”

Fascia Oro
10x60 / 4”x24”

Fascia Argento
10x60 / 4”x24”

Fascia Oro
10x60 / 4”x24”

WS 02 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

WS 03 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

WS 02 Tribend
30x30 / 12”x12” NAT

WS 03 Tribend
30x30 / 12”x12” NAT

Tribend MIX
30x30 / 12”x12” NAT
Mix WS 02-05-06

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный
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60x120 / 24”x48”
NAT SQ  11 mm

60x120 / 24”x48”
NAT SQ  11 mm

60x60 / 24”x24”
NAT SQ  10 mm

60x60 / 24”x24”
NAT SQ  10 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ  10 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ  10 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  10 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  10 mm

Bacchetta vetro_tessuto
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta vetro_opaco
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta Alluminio
1x60 / 2/5”x24”

Bacchetta vetro_tessuto
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta vetro_opaco
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta Alluminio
1x60 / 2/5”x24”

WS 04 Bends
30x60 / 12”x24” NAT

WS 05 Bends
30x60 / 12”x24” NAT

almond WS 04 clay WS 05

Fascia Argento
10x60 / 4”x24”

Fascia Oro
10x60 / 4”x24”

Fascia Argento
10x60 / 4”x24”

Fascia Oro
10x60 / 4”x24”

WS 04 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

WS 05 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

WS 04 Tribend
30x30 / 12”x12” NAT

WS 05 Tribend
30x30 / 12”x12” NAT

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный

Tribend MIX
30x30 / 12”x12” NAT
Mix WS 02-05-06
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60x120 / 24”x48”
NAT SQ  11 mm

60x120 / 24”x48”
NAT SQ  11 mm

60x60 / 24”x24”
NAT SQ  10 mm

60x60 / 24”x24”
NAT SQ  10 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ  10 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ  10 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  10 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  10 mm

Bacchetta vetro_tessuto
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta vetro_opaco
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta Alluminio
1x60 / 2/5”x24”

Bacchetta vetro_tessuto
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta vetro_opaco
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta Alluminio
1x60 / 2/5”x24”

WS 07 Bends
30x60 / 12”x24” NAT

WS 06 Bends
30x60 / 12”x24” NAT

cole WS 07coffee WS 06

Fascia Argento
10x60 / 4”x24”

Fascia Oro
10x60 / 4”x24”

Fascia Argento
10x60 / 4”x24”

Fascia Oro
10x60 / 4”x24”

WS 07 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

WS 06 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

WS 07 Tribend
30x30 / 12”x12” NAT

WS 06 Tribend
30x30 / 12”x12” NAT

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - НатуральныйNAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный

Tribend MIX
30x30 / 12”x12” NAT
Mix WS 02-05-06

WORKSHOPWORKSHOP 2726



60x120 / 24”x48”
NAT SQ  11 mm

60x120 / 24”x48”
NAT SQ  11 mm

60x60 / 24”x24”
NAT SQ  10 mm

60x60 / 24”x24”
NAT SQ  10 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ  10 mm

30x60 / 12”x24”
NAT SQ  10 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  10 mm

15x60 / 6”x24”
NAT SQ  10 mm

Bacchetta vetro_tessuto
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta vetro_opaco
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta Alluminio
1x60 / 2/5”x24”

Bacchetta vetro_tessuto
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta vetro_opaco
2x60 / 4/5”x24”

Bacchetta Alluminio
1x60 / 2/5”x24”

WS 09 Bends
30x60 / 12”x24” NAT

WS 08 Bends
30x60 / 12”x24” NAT

blanche WS 09glacial WS 08

Fascia Argento
10x60 / 4”x24”

Fascia Oro
10x60 / 4”x24”

Fascia Argento
10x60 / 4”x24”

Fascia Oro
10x60 / 4”x24”

WS 09 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

WS 08 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

WS 09 Tribend
30x30 / 12”x12” NAT

WS 08 Tribend
30x30 / 12”x12” NAT

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - НатуральныйNAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный
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60x120 / 24”x48” 60x60 / 24”x24” 30x60 / 12”x24” 15x60 / 6”x24”

Mattoncino 
30x30 / 12”x12”

Tribend
30x30 / 12”x12”

Tribend Mix
30x30 / 12”x12”

Bends
30x60 / 12”x24”

Jolly
1,2x29,8 / 1⁄2”x11”

Angolo Jolly
1,2x1,2 / 1⁄2”x1⁄2”

Battiscopa*
7,2x60 / 27⁄8”x24”

Gradino A* Gradino G* Gradino B Gradino ang. B
30x60 / 12”x24” 30x120 / 12”x48” 30x60 / 12”x24” 30x120 / 12”x48” 33x60 / 131⁄5”x24” 33x120 / 131⁄5”x48” 33x33 / 131⁄5”x131⁄5”

FORMATI - SIZES DECORI - DECORS PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIECES

SPESSORE - THICKNESS  11 mm  10 mm  10 mm  10 mm

SUPERFICIE - SURFACE NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT

silver WS 01 MU83 LH33 LH27 MH59 LL07 LL00

LL47
mix

WS 02
WS 05
WS 06

LL14 LM40 LM47 A LM33 NC58 A A NA27 NA45 NA36

copper WS 02 MU84 LH34 LH28 MH60 LL08 LL01 LL15 LM41 LM48 A LM34 NC59 A A NA28 NA46 NA37

bronze WS 03 MU85 LH35 LH29 MH61 LL09 LL02 LL16 LM42 LM49 A LM35 NC60 A A NA29 NA47 NA38

almond WS 04 MU86 LH36 LH30 MH62 LL10 LL03 LL17 LM43 LM50 A LM36 NC61 A A NA30 NA48 NA39

clay WS 05 MU87 LH37 LH31 MH63 LL11 LL04 LL18 LM44 LM51 A LM37 NC62 A A NA31 NA49 NA40

coffee WS 06 MU88 LH38 LH32 MH64 LL12 LL05 LL19 LM45 LM52 A LM38 NC63 A A NA32 NA50 NA41

cole WS 07 MU89 LH53 LH51 MH65 LL13 LL06 LL20 LM46 LM53 A LM39 NC64 A A NA33 NA51 NA42

glacial WS 08 MU90 MA36 MA38 MH88 MA54 MA50 MA52 - - A LM40 NC65 A A NA34 NA52 NA43

blanche WS 09 MU91 MA37 MA39 MH89 MA55 MA51 MA53 - - A LM41 NC66 A A NA35 NA53 NA44

Peso lordo per scatola 
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton 
Poids brut par boîte
Peso bruto por caja
Вес брутто коробки

36,21 24,93 23,93 24,68 10,90 14,40 14,40 8,07 - - - - - - - - - -

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 
Штук в коробке

2 3 6 12 6 8 8 2 14 12 10 8 4 8 4 4 2 4

mq. scatola
mq. box
mq. Karton
mq. bôite
mq. caja
кв.м в коробке

1,44 1,08 1,08 1,08 - - - - - - - - - - - - - -

Scatole / full pallet
Boxes / full pallet
Stuck / volle Palette
Piècés / palette complete
Cajas / pallet completo
Коробок в палете

14 40 40 40 - - - - - - - - - - - - - -

mq./pallet 20,16 43,20 43,20 43,20 - - - - - - - - - - - - - -

riassuntivo formati e imballi
Summary of sizes and packaging - Übersicht über Formate und Verpackungen - Récapitulatif formats et emballages
Sinóptico de formatos y embalajes - Краткая информация о форматах и упаковках

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 
Штук в коробке

6 6 5 5 10

Fascia Oro**
10x60 4x24”

Fascia Argento**
10x60 4x24”

Bacchetta vetro_tessuto
2x60 4⁄5”x24”

Bacchetta vetro_opaco
2x60 4⁄5”x24”

Bacchetta Alluminio
1x60 2⁄5”x24”

DECORI - DECORS

LS56 LS55 IR98 IR97 ML80

** Prodotto adatto per applicazione a rivestimento  - Product designed for use on wall - Dieses Produkt ist für Wandverkleidungen geeignet - Produit pour revêtement mural - Producto apto para revestimientos 
Продукт, подходящий для применения в качестве настенной облицовки

La bacchetta  vetro è consigliata per la posa a rivestimento. La posa a pavimento deve essere limitata ad ambienti residenziali ed in contesti dove non vi sia transito di carrelli, ruote dure e carichi puntuali 
pesanti. / Our glass listels are recommended for the tiling of walls.  Their use for flooring should be restricted to private homes, in areas which are not subject to the passage of trolleys, hard wheels and frequent heavy loads. 
/ Die Glasleiste wird für die Verwendung als Wandverkleidung empfohlen. Die Verlegung auf dem Boden kann nur in Wohnbereichen und in Gebieten erfolgen, wo keine Rollwagen und harten Räder zum Einsatz kommen bzw. 
schwere punktuelle Belastungen auftreten. / Nous recommandons de poser la baguette en verre sur le mur. Ne la poser sur le sol que dans les espaces résidentiels et dans les endroits non soumis au passage de chariots et 
d’engins à roues dures ou à des charges lourdes ponctuelles. / La varilla de vidrio se recomienda para la colocación como revestimiento de pared. Para la colocación como pavimento deberá limitarse a entornos residenciales 
y a contextos donde no transiten carretillas, ruedas duras ni cargas pesadas. / Стеклянный багет рекомендуется использовать при облицовке стен. При укладке напольного покрытия его применение должно быть 
ограничено жилыми помещениями и площадями, где нет движения автокаров, средств с жесткими колесами и регулярного проезда тяжелых грузов.

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный

A: Disponibile - Available - Disponible - Lieferbar - Disponible - Доступный

Per mantenere la modularità è necessaria una fuga di 2 mm. La richiesta di posa modulare deve essere espressamente indicata nell’ordine. Si consiglia l‘utilizzo di stucchi colorati in sintonia con i colori dei 
fondi. / To maintain modularity, the use of a 2 mm joint is required. The request for a modular tiling layout must be clearly stated in the order. We recommend the use of coloured grouts that match the background tiles. / Um 
die Modularität zu erhalten, muß man das Material auf eine Fuge von 2 mm beachten. Der Wunsch einer modularen Verlegung muss in der Bestellung ausdrücklich angegeben werden. Wir empfehlen die Verwendung von 
farbigen Fugenmassen, die farblich mit den Grundfliesen übereinstimmen. / Pour garder la modularité, il est nécessaire de réaliser un joint de 2 mm. La demande de pose modulaire doit être indiquée expressément au moment 
de la commande. Nous vous conseillons d’avoir recours à des produits de jointoiement colorés assortis aux couleurs des carreaux de fond. / Para seguir teniendo la modularidad es necesario hacer una junta de 2 mm. La 
petición de colocación modular deberá indicarse expresamente en el pedido. Se aconseja utilizar materiales coloreados para relleno de juntas que combinen bien con los colores de los azulejos de fondo. / Модульная укладка 
плитки должна выполняться со швом 2 мм. Необходимость модульной укладки должна быть четко указана в заказе. Рекомендуется использования цветной, сочетающейся с основным цветом плитки, замазки.

Materiale rettificato e monocalibro. / Squared and monocaliber. / Ware nachkalibriert und im monokaliber. / Materiel rectifie et a un sol calibre. / Material rectificado y monocalibre. / 
Ректифицированный и однокалиберный материал во всех форматах и с любым типом поверхности. 

* Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping - Ausführung mit Eckabrundung - Façonnage à bord rond - Acabado canto romo - Плитка с завалом
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RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO 
RESISTANCE TO CHEMICALS

CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE

RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ

GL

WS 01 GRES PORECELLANATO GL COLORATO NELLA MASSA 
I composti metallici presenti sulla superficie , che garantiscono da un punto di vista estetico quella lucentezza e rifrazione della luce tipica 
del prodotto, rendono WS01 Silver idoneo per pavimenti e rivestimenti soggetti a calpestio per traffico ordinario, per locali residenziali e/o 
ambienti commerciali a traffico leggero.
FULL-BODY COLOURED GL PORCELAIN STONEWARE 
The metal compounds found on the surface, guaranteeing the product’s distinctive brightness and refraction of light from the point of view 
of its appearance, make WS01 Silver suitable for floors and wall coverings subject to normal wear in the home and /or shops and offices 
subject to light foot traffic. 
IN DER MASSE GEFÄRBTES FEINSTEINZEUG GL. 
Die metallische Verbindungen auf der Oberfläche, die in ästhetischer Hinsicht den typischen Glanz und die Lichtbrechung dieser Fliese 
gewährleisten, eigenen den Produkt WS01 Silver ein für Bodenbeläge und Wandverkleidungen mit gewöhnlicher Trittbelastung. Diese Fliesen 
sind für Wohnräume bzw. Gewerbebereiche geeignet, ausgenommen stark frequentierte Bereiche.
GRÈS CÉRAME GL COLORÉ DANS LA MASSE 
WS01 Silver est recommandé pour les revêtements de murs et les revêtements de sols exposés à un piétinement normal, pour les bâtiments 
résidentiels et/ou les espaces commerciaux à passage faible. Les composés métalliques présents sur la surface sont à même de garantir, au 
niveau de l’esthétique, cet éclat et cette réfraction de la lumière propres au produit, qui rend, clui-ci, apte pour l’emploi confirmé ci-dessus.
GRES PORCELÁNICO GL COLOREADO EN MASA 
Los compuestos metálicos presentes en la superficie, que garantizan desde el punto de vista estético el brillo y la refracción de la luz típicos 
del producto, vuelven el WS01 Silver idoneo para suelos y revestimientos sujetos a uso normal, para espacios residenciales y/o espacios 
comerciales de tránsito ligero.
КЕРАМОГРАНИТ ГЛАЗУРОВАННЫЙ ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ 
Из-за присутствия на поверхности металлических соединений, обеспечивающих с эстетической точки зрения типичный блеск 
и преломление света продукта, рекомендуется использовать WS01 Silver для полов и покрытий в зонах с обыкновенной 
интенсивностью движения, для жилых помещений и/или для торговых центров с небольшой интенсивностью движения. 

Prodotti chimici ad uso domestico
Cloruro di ammonio 100 g/l A

Additivi per piscina
Ipoclorito di sodio 20 mg/l A

Acidi a bassa concentrazione
Acido cloridrico 3% B

Acidi a bassa concentrazione
Acido citrico 100 g/l A

Basi a bassa concentrazione
Idrossido di potassio 30 g/l A

Acidi ad alta concentrazione
Acido lattico 5% A

Basi ad alta concentrazione
Idrossido di potassio 100 g/l A

Acidi ad alta concentrazione
Acido cloridrico 18% C

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE

EN ISO 10545-7
PEI 3

A= Nessun effetto visibile / No visible effect / Keine sichtbare Wirkung / Aucun effet visible / Ningun efecto visible / Никакого видимого эффекта
B= Modificazioni effettive nell’aspetto / Effective change of appearance / Tatsächliche Veränderungen im Erscheinungsbild  / Modifications effectives de l’aspect / Modificaciones efectivas de aspecto / Явное 
изменение внешнего вида
C= Perdita parziale o completa della superficie originale / Partial or complete loss of original surface / Teilweiser oder vollständiger Verlust der Originaloberfläche / Perte partielle ou complète de la surface originale / 
Pérdida parcial o completa de la superficie original / Частичная или полная потеря оригинальной поверхности

WS 01

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO 
RESISTANCE TO CHEMICALS

CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE

RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ

UGL

WS 02 WS 03 WS 04 WS 05 WS 06 WS 07 WS 08 WS 09

Prodotti chimici ad uso domestico
Cloruro di ammonio 100 g/l A A

A A A A A A

Additivi per piscina
Ipoclorito di sodio 20 mg/l A A

Acidi a bassa concentrazione
Acido cloridrico 3% A A

Acidi a bassa concentrazione
Acido citrico 100 g/l A A

Basi a bassa concentrazione
Idrossido di potassio 30 g/l A A

Acidi ad alta concentrazione
Acido lattico 5% A A

Basi ad alta concentrazione
Idrossido di potassio 100 g/l A A

Acidi ad alta concentrazione
Acido cloridrico 18% C C

A= Nessun effetto visibile / No visible effect / Keine sichtbare Wirkung / Aucun effet visible / Ningun efecto visible / Никакого видимого эффекта
B= Effetti visibili sui bordi tagliati / Effects visible on cut edges / Sichtbare Effekte an den geschnittenen Rändern / Effets visibles sur le bords coupés / Efectos visibles sobre los bordes cortados / Видимые 
эффекты по обрезанным краям
C= Effetti visibili sui bordi tagliati, non tagliati e sulla superficie di esercizio / Visible effect on cut edges, on non-cut edges and on the working surface / Sichtbare Wirkungen an den geschnittenen Rändem, an 
den nicht geschnittenen Rändem und auf der Arbeitsfläche / Effets visibles sur les bords coupés, non coupés et sur la surface de travail / Efectos visibles en los bordes cortados, no cortados y en la superficie 
de trabajo / Видимый эффект на срезанных, не срезанных краях и на рабочей поверхности

WS 02 - WS 03 - WS 04 - WS 05 - WS 06 - WS 07 - WS 08 - WS 09

Resistenza all’attacco chimico - Resistance to chemicals - Chemikalienbeständigkeit - Resistance a l’attaque chimique 
Resistencia química - Химическая стойкость
Resistenza all’abrasione - Abrasion resistance - Abriebfestigkeit - Resistance a l’abrasion
Resistencia a la abrasión - Стойкость к истиранию

STANDARD EN 14411 - G
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

NORMA
STANDARD
NORM
NORME
NORMA
ЗНАЧЕНИЯ

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G
INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G 
VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ EN 14411-G

*VALORE MEDIO MIRAGE
 MIRAGE  AVERAGE VALUE
 MIRAGE MITTELWERT
 VALEURS MOYEN MIRAGE
 VALOR MEDIO MIRAGE
 СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ MIRAGE

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - 
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES 
- CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

* UGL
WS 02 -  WS 03 - WS 04  - WS 05
WS 06 - WS 07 - WS 08 - WS 09

** GL
WS 01

LATI
SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН

EN ISO
10545-2

± 0,6% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА

EN ISO
10545-2

± 5,0% MAX
(± 0,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI 
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES  - RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ

EN ISO
10545-2

± 0,5% MAX
(± 1,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН

EN ISO
10545-2

± 0,6% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS - EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ

EN ISO
10545-2

± 0,5% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% 0,04% 0,04%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N (< 7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (> 7,5 mm)

R ≥ 35 N/mm2.

S 2.937 N
R 49,7 N/mm2

(formato 60x60
60x60 size)

S 2.937 N
R 49,7 N/mm2

(formato 60x60
60x60 size)

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE 0,88 0,89

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ

EN ISO
10545-6 ≤ 175 mm3 135 mm3 -

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE - 
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ

EN ISO
10545-8 — a=6,3x10-6°C-1 a=6,3x10-6°C-1

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA  AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE 5 5

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ

NAT NAT

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40 > 0,40

ASTM Wet and Dry > 0,60 > 0,60 > 0,60

DIN 51130 - R9 R9

DIN 51097 - - -

ENV 12633 ≥ CL1 CL1 CL1

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Für die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, 
veuillez contacter Mirage SPA - Para  los certificados específicos, contactar Mirage SPA - Для сертификатов обращайтесь в компанию Mirage SpA

WORKSHOP32
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